
 
 

 

Dobrodošli u izdanje Noosferskog pisma za Solarnu lunu jaguara 2014. 
 

Dobrodošli u Solarnu lunu jaguara, lunu namere, devetu lunu Planetarnog vala 

služenja. 

 

U ovoj luni pulsiramo nameru Novog galaktičkog zraka. Kako taj novi zrak 

dolazi u kontakt sa starim formama i strukturama, on kreira uvodne scenarije 

vremeprostora. Mi sada prolazimo više nivoa inicijacije, koji nas nagone da 

zastanemo, promislimo i promenimo svest. Inicijacija zahteva prelazak iz 

jednog stanja svesnosti u drugo stanje svesnosti. 

 

Fino štimovanje na našu srčanu čakru čini proces mnogo lakšim. Moramo postati osetljivi i samilosni 

prema svim živim bićima a posebno prema suptilnim znacima koji se emituju prema nama u svakom 

momentu. Otvorite srce i proširite um.  

 

U geometriji pulsara, ton devet je treći ton u pulsaru 4. dimenzije koji se završava u tonu trinaestoj i  

poslednjoj luni ove godine. Solarna luna jaguara nas poziva da mnogo dublje shvatimo našu urođenu 

vezu sa gospodarećom inteligencijom - snagom Boga.  

 

Dan 17. ove lune označava treću godinu od odlaska Hosea Argueljasa/Valum Votana, događa se na kin 

144, koji fraktalno predstavlja Uprvu godinu proročanstva Pakal VotanaU  koja je počela 26. jula 1993.  
http://app.streamsend.com/c/20739439/14841/oJugPld/tUGM?redirect_to=http%3A%2F%2Fwww.lawoftime.org%2Ftimes

hipearth%2Ftelektonon.html%23telektonon19 Proročanstvo je bazirano na GM108X: transmisiji uma 

galaktičkih Maja.  Transmisija uma galaktičkih Maja GM108X, proročanstva Pakal Votana i nauka 

Zakona vremena su nerazdvojni.  Ključni broj 144 000, koji se prvi put pojavljuje u Knjizi otkrovenja 

poglavlje 7, stih 4,  piše se 7.4  u Uvigesimalnom načinu pisanjaU 

http://app.streamsend.com/c/20739439/14843/oJugPld/tUGM?redirect_to=http%3A%2F%2Fwww.lawoftime.org%2Finfob

ooth%2Fvigesimalmath.html 
 

Svrha transmisije GM108X je da pomogne pripremu ljudske svesnosti za sledeći stepen evolucije i da 

pripremi kontakt koji je neizbežan i uveliko u toku. Sve informacije nađene na našem sajtu i u 

Hronikama kosmičke istorije  http://www.lawoftime.org/cosmichistory.html  baziraju se na GM108X zraku 

transmisije. Ovaj zrak se usmerava kroz severni i južni pol i pohranjuje u jezgro Zemlje unutar 

magnetnog oktaedra koji drži polove na mestu. Oko jezgra je rezonirajuća opna koja se doživljava kao 

"unutrašnja Zemlja". Iz ovog jezgra odzvanjaju napolje specifične informacije, uključujući različite 

modalitete misli, kulture, života, spiritualne istine i načina postojanja.   
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Pogled na Solarnu lunu 
 

 

 
 

 

 

 

Sinhroniciteti zvezdanih putnika 
 

Dobrodošli u Solarnu lunu! U 52 staze Hunab Kua 21 - Solarna luna se odnosi prema nama kao "Dva 

elektro-eterička meridijana". 

 

U Galaktičkom drvetu života i znanja Hunab Kua 21, ovi meridijani su četiri puta koji povezju 

vertikalne kanale četiri prvobitne električne ćelije,  a to su čestice prvobitnog kosmičkog elektriciteta:   

 Dum Kuali ("prvobitna toplota"),   Dum Duar ("prvobitna svetlost"),  Kum ("toplota 

unutrašnje svetlosti"),  i  Kemio ("svetlost unutrašnje toplote"). 

 

Pogledajte  grafiku dole: 
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Proučavajte pažljivo niz od 52 staze heptada, videćete da prati veoma doslednu logiku i šablon. To je 

moćan sinhronicitet kad Solarna luna aktivira četiri vertikalna puta prvobitne svetlosti, toplote, toplote 

unutrašnje svetlosti i svetlosti unutrašnje toplote. Zaista je Sunce (solarna energija) to što daje celoj 

heliosferi (sunčevom sistemu) toplotu i svetlost! 

 

Kao što je rečeno u skorašnjem blogu Crvene kraljice (13:20 Frequency: Shift Blog by Red Queen), 

"Vraćanje trona duge", novi zrak je sav u vezi sa gajenjem unutrašnjeg Sunca - mi smo se takođe 

aktivirali nad Kum i Kemio: toplote unutrašnje svetlosti i svetlosti unutrašnje toplote!  

 

Pročitajte ponovo  HTUReclaiming the Rainbow ThroneUTH  ("Vraćanje trona duge")  
http://1320frequencyshift.wordpress.com/2013/12/28/reclaiming-the-rainbow-throne/ 

Hajde da se ovog meseca kolektivno fokusiramo na negovanje našeg "unutrašnjeg sunca". 

 

Obratite pažnju: ova dva vertikalna kanala su takođe ključ za aktivaciju meditacije Noogeneze ili 

magnetno privlačenje Vulom polja sile - detalje pogledajte u poglavlju 12 UKnjige transcendiranja 
Uhttp://www.lawoftime.org/transcendenc) 
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TCiklusi prstena solarne međuplanetarne Noosfere 
 

T"Solarna međuplanetarna Noosfera se odnosi na pulsiranje svesnosti iz solarnog jezgra, uključujući i 

deset planetarnih orbitalnih prstenova - Pluton - Merkur i Merkur - Pluton..." 

T- Valum Votan, Sedam godina misterije kamena, Uputstvo za rukovanje, str.30 
 

TKao dodatni bonus našoj solarnoj sinhronizaciji, pogledajte da li možete da sledite i da se naštimate na 

cikluse prstenova solarne međuplanetarne Noosfere. Ovih 10 dana pulsacije su u uzajamnoj vezi sa 

kalendarom 13 luna što aktivira prosvetljenje tela devet Bolontikua.  

 

Pogledaj UKnjigu koda, str.81U (http://www.lawoftime.org/pdfs/Master-Synchronic-Code-Book.pdf#page=83) kao i 

"Mapu misaonih formi" i stranu 30 u Priručniku sa instrukcijama u kompletu UMisterija kamenaU 
http://www.lawoftime.org/bookstore/insides/mysteryofthestonekit.html  
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Kodovi staza heptada za Solarnu lunu 
 

Nedelja 1 - Inicirati - UHeptada 33U: seks elektrifikuje navigaciju 
 

(Dali 1 - Silio 7 / mart 7-13) 

 

Nedelja 2 - Rafinirati - UHeptada 34:U navigacija elektrifikuje mudrost 
 

(Dali 8 - Silio 14 / mart 14-20) 

 

Nedelja 3 - Transformisati - UHeptada 35: U smrt elektrifikuje samostvaranje 
 

(Dali 15 - Silio 21 / mart 21-27) 

 

Nedelja 4 - Sazreti - UHeptada 36:U samostvaranje elektrifikuje magiju 
 

(Dali 22 - Silio 28 / mart 28 - april 4) 

 

 

Sinhroniciteti zvezdanih putnika - Solarna luna, godina Žutog galaktičkog Semena 
 

UKlikni ovde za download  kompletne lune iz Almanaha 13 luna sinhroniciteta zvezdanih putnika 
Uhttp://www.lawoftime.org/pdfs/Star-Travelers-Almanac-8Seed-Moon09.pdf 

 

UDali 1 - Kin 128, Žuta spektralna Zvezda (7. mart 2014)                                                               
Dobrodošli u Solarnu lunu! Neverovatno je da je psi hrono jedinica današnjeg dana Beli lunarni 

Spojitelj svetova - jasni znak na grobnici Pakal Votana - ukazuje na duboku vezu između njegove 

misije i solarnog  logotipa... U stvari, prva tri dana ove lune su kodirana od Upsi hrono jedinice Beli 

lunarni Spojitelj svetovaU ...  http://www.lawoftime.org/infobooth/psibank.htm 

 

Takođe je interesantno, nastavljajući ponovo našu progresiju 1 luna = 1 kin što je počelo pre 216 luna u 

godini intoniranog Semena (1997) - da je ova luna Kin 217, Crvena solarna Zemlja - naglašavajući 

ponovo povratak solarne energije na Zemlju… pogledaj skorašnje blogove Crvene kraljice HTUblogs on 

13:20:Frequency Shift by Red QueenUTH  http://1320frequencyshift.wordpress.com/ 

USeli 2 - Kin 129, Crvena kristalna Luna (8. mart)                                                                                              
Danas počinje 33. harmonija Colkina, takođe nazvana "Mistična harmonija" zato što je ona u centru 

Colkina od 260 dana! (Harmonija je ciklus od 4 dana koji uvek počinje na crveni pečat; 65 x 4 = 260; 

33 je u centru). 

 

U stvari ova harmonija je "mistična od mistične"! To je zato što je locirana u centralnoj 7. koloni od 20 

dana u Colkinu, koja je poznata i kao Mistična kolona - mi smo u Mističnoj harmoniji u Mističnoj 

koloni! 

 

Sve 64 ostale harmonije su kodirane jednim od 64 heksagrama Ji đinga/DNK kodona i jednom od 64 

Ur rune - Mistična harmonija nije. Slično kao i Hunab Ku 0.0. - ova "sinhronijska praznina"  je prilika 

da produbimo našu sopstvenu otvorenost... 
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UKali 4 - Kin 133,Plavi magnetni majmun (10.mart)                                                                      
Danas počinje Začarani val Plavog Majmuna od 13 dana, val magije. On takođe započinje i ciklus od 
78 dana koji fraktalno rekapitulira 7800 godina "Geneze Majmuna" - poznate i kao vreme Kamelota... 
PogledajU Arkturova sondaU od Hosea Argueljasa/Valum Votana.  
http://www.amazon.com/The-Arcturus-Probe-Reports-Investigation/dp/0929385756 

UAlfa 5 - Kin 132, Žuto lunarno Ljudsko biće (11. mart)                                                                   
Pakal Votanov jasni znak i završni od 4 dana mistične 33. harmonije. Setite se da je ova Mistična 
harmonija započela pre 4 dana. 
 
Ovo znači da kao što su prva dva dana 33. harmonije bila kodirana jasnim znakom Pakal Votana u psi 
banci, i zadnja dva dana ove harmonije su takođe kodirana jasnim znakom: Žuto lunarno Ljudsko biće, 
jednim od dva jedina "lunarno" tonirana Ujasna znakaU HTUhttp://lawoftime.org/infobooth/13-clear-signs-of-pacal-

votan.html UTH   Ovaj "lunarni" sinhronicitet se seća Meseca, koji sija obasjan takođe sunčevom svetlošću... 

UGama 10 - Kin 137, Crvena rezonantna Zemlja (16. mart)                                                           
Pun mesec. Kalendar 13 luna/28 dana nije mera ciklusa lunarnih faza, već orbita koje Mesec napravi 
oko Zemlje. Ipak, zato što svaka luna ima tačno 28 dana, harmonija i pravilnost su potpuno opravdane  
- kao što je pokazano u mapi ciklusa lunarnih faza u okviru Kalendara 13 luna 
Uhttp://www.lawoftime.org/infobooth/annualmoonphases.html 

 
Kin 137 je takođe poznat kao "A Vuc Ti Kab" - ili "Naš gospodar 7 Zemlja" - sugerišući na biće u 
centru jezgra Zemlje...  (Gosporad centra Zemlje) 

UAlfa 12 - Kin 139, Plava solarna Oluja (18. mart)                                                                          
Dan magične kornjače. (Podsetnik: dan magične kornjače je onda kada je dnevni ton isti kao ton lune - 
tj. mi smo u Solarnoj luni a danas je Plava solarna Oluja). Ovo se zove dan magične kornjače jer je 
sinhronizovan u okviru 13 tonova, a kornjača ima 13 ljuski na svom oklopu. 

USilio 14 - Crveni spektralni Zmaj (20. mart)                                                                                   
Prolećna ravnodnevnica (severna hemisfera), jesenja ravnodnevnica (južna hemisfera), moćno vreme 
za promenu. Astrološki Sunce ulazi u Aries, predstavljajući nove početke. 

UGama 17 - Kin 144, Žuto magnetno Seme (23. mart)                                                                        
Danas počinje ciklus od 13 dana Začaranog vala cvetanja, val Žutog Semena. Galaktički potpis Prve 
godine proročanstva, 26. jula 1993. Danas je 3. godišnjica od vaznesenja Valum Votana. Globalno 
sinhronizovana ceremonija bdenja ... ili se uključite telepatski. Mi ćemo usidriti ceremoniju u 11.11 h 
pre podne u  Ashland-u, Oregon. 
 
Danas takođe počinje i ciklus od 20 dana, vinal "Mac" - "Završava sa dvosmislenošču i ulazi u trans"...  
  
 
 

 

7 



UAlfa 19 - Kin 146, Beli električni Spojitelj svetova                                                                         
Dan kapije galaktičke aktivacije! Prvi u nizu od 10 dana kapija galaktičke aktivacije, takozvani 

"Omega run" galaktičkih kapija Colkina, koje se kreću od Kina 164 do Kina 155. 

 

U ovoj luni je posebno što imamo specijalnu sinhronizaciju, pošto se kretanje ovih 10 kapija tačno 

poklapa sa poslednjih 10 dana ove lune, i jedno i drugo se završava istog dana... 

UDali 22 - Kin 149, Crvena ritmička Luna                                                                                        
Danas obeležavamo rođenje proroka Zaratrustre/Zoroaster - Obrati pažnju da je ovaj dan u psi hronu 

uvek kodiran jedinicom Crvena električna Zmija! 

 

Inicirajte novi ritam! 

Uwww.youtube.com/embed/LXO-jKksQkM 

UGama24 - Kin 151, Plavi galaktički Majmun                                                                                   
Mlad mesec i dan kapije galaktičke aktivacije! Neverovatno da su danas, juče i sutra (Seli 23, Gama 24 

i Kali 25) kodirani psi hrono jedinicom Crveni električni Nebeski šetač, isti kin sa kojim je počeo niz 

od 10 dana kapija galaktičke aktivacije!  

UKali 25 - Kin 152, Žuto solarno Ljudsko biće (31. mart)                                                                 
Dan Magične kornjače! Zadivljujuće je da je poslednji dan Magične kornjače u ovoj Solarnoj luni 

Solarno Ljudsko biće - da li nam treba još više znakova da bismo postali solarni? (Takođe je veoma 

interesantno da su dva dana Ljudskog bića u ovoj Solarnoj luni bili lunarno i solarno Ljudsko biće...) 

UAlfa 26 - Kin 153, Crveni planetarni Nebeski šetač (1. april)                                                                           
Danas, sutra i prekosutra su dani koji su kodirani psi hrono jedinicom Plavi kristalni Orao... 

 

USilio 28 - Kin 155, Plavi kristalni orao (3. april)                                                                                              
Danas se završavaju 3 dana u nizu psi hrono jedinice Plavi kristalni Orao, a danas je KIN Plavi kristalni 

Orao! 

 

(pogledaj PDF ove lune iz U Almanaha 13 luna zvezdanih putnika, uradi ovde download U 

http://www.lawoftime.org/pdfs/Star-Travelers-Almanac-8Seed-Moon09.pdf 

 

 

 

 

Prevod: Radmila Vukadinović, Belo električno Oledalo 

 

Kin 198 ARH402 JBM13 EKV217 
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